1. Как я узнаю, взяли ли меня волонтёром на Архстояние? 
Координатор волонтёров на Архстоянии лично свяжется с вами и сообщит об этом.

2. В какие числа будут нужны волонтёры?
В этом году фестиваль проходит в выходные 4 – 6 сентября.
На Архстоянии будет два заезда волонтёров. 
Первый заезд планируется на 28 августа. Второй заезд — на 2 сентября. 
Вся команда волонтёров отправится в Москву вместе после окончания фестиваля вечером 6 сентября. 

3. Можно ли мне будет уехать пораньше, например 2 сентября?
Да, конечно, можно. Но это нежелательно. 
Волонтёры нужны будут до конца фестиваля, то есть до 6 сентября. 
Мы рассчитываем, что на фестивале будет необходимое количество волонтёров. Привезти новых ребят вам на замену будет совсем не просто. Тем более опытных ребят, которые уже знают всё про площадку и текущий фестиваль так же хорошо, как и вы.

4. Чем будут заниматься ребята из первого заезда? (предварительно, 28 августа)
Ребята, которые приедут в первый заезд, будут помогать с подготовкой территории к фестивалю и монтажом всех необходимых конструкций.
Также на их плечи ляжет установка волонтёрского лагеря, где будет жить и питаться весь персонал Архстояния в дни фестиваля. 

5. Чем будут заниматься ребята из второго заезда? (предварительно, 2 сентября)
Ребята из второго заезда будут помогать с текущими задачами непосредственно в фестивальные дни. Они запустят фестиваль.
На их плечи лягут традиционные фестивальные задачи: человек-навигация, человек-информация, присмотр за объектами, и помощь с огромным количеством небольших дел, которые точно возникнут (например, расставить вдоль тропы 300 свечей на расстоянии 7 шагов). 

6. Как будет организована транспортировка волонтёров?
В 2020 году трансфер волонтёров непосредственно до Никола-Ленивца будет из Калуги, а НЕ из Москвы. Поэтому ребятам из обоих заездов надо будет организованно и всем вместе одновременно доехать на электричке до Калуги, где их встретит автобус, который и довезёт их до Никола-Ленивца. Естественно, мы поможем волонтёром собраться и не растерять друг друга в дороге.
Вся команда волонтёров сможет отправиться напрямую в Москву после окончания фестиваля вечером 6 сентября.

7. Могу ли я приехать на фестиваль самостоятельно, а не с общим трансфером?
Конечно, вы можете добраться до Архстояния самостоятельно. Но в таком случае, пожалуйста, не опаздывайте: вы обязательно должны прибыть не позже всей остальной команды. Если вы не можете быть на фестивале в даты, указанные в ответе на первый вопрос, мы, к сожалению, не сможем вас взять.
Если вы хотите приехать на своей машине, то это возможно и приветствуется. Насчёт парковки не волнуйтесь.

8. Где будут жить волонтёры?
Проживание в палаточном городке рядом с фестивалем. Площадка называется Футбольный лес. 

9. Нужно ли мне привезти свою палатку, спальник и пенку?
ДА! Нужно. 
ПАЛАТОК НЕТ. Правда нет. Да, раньше были, но теперь нет. 
В принципе один пост в ВК или на ФБ с вопросом “Ребята, у кого есть палатка на выходные?” решает этот вопрос. Проверено лично.

10.Надо ли мне взять резиновые сапоги?
ДА! Резиновые сапоги в НЛ - предмет первой необходимости. Мы не сможем выдать вам резиновые сапоги. Если зарядят дожди, то у вас есть риск быть промокшими 24/7.

11. Как будут питаться волонтёры?
Завтрак, обед и ужин обеспечит полевая кухня.

12. Смогу ли я принимать душ?
Да. Душ будет в десяти шагах от волонтёрского лагеря.




13. Нужно ли мне взять свой рабочий инструмент?
Если у вас есть возможность взять с собой инструмент, то это было бы просто замечательно. Молотки, шуруповерты, дрели… К сожалению, количество инструментов на Мехдворе, доступных сейчас для использования крайне ограничено. 

14. Стоит ли взять с собой рацию?
ДА! 
Если у вас есть возможность взять свою рацию, или одолжить её у кого-то, это очень поможет и облегчит процесс работы в полях. Телефон в НЛ едва ловит. Раций на всех волонтёров, конечно, не хватит. 

15. Я хочу приехать со своим ребёнком. Можно?
Будучи волонтёром, вы можете спокойно привезти на фестиваль своего ребёнка или ближайших членов семьи бесплатно (не больше двух человек). Им не нужно покупать билеты и место под палатку на кемпинге. Но привезти ребёнка можно только непосредственно в фестивальные дни. 
С ребёнком обязательно должен присутствовать другой родитель (не вы). 
Во всех остальных случаях, если вы собираетесь приехать со своим маленьким или не очень маленьким ребёнком, то мы, к сожалению, не сможем вас взять на фестиваль. Волонтёры должны быть в состоянии оперативно реагировать на текущие задачи. Ребёнок, всё же требует внимания и заботы. Опыт показывает, что у вас не получится совмещать обязанности волонтёра и родителя. За исключением, пожалуй, ситуаций, когда ваш ребёнок - крепкий взрослый подросток лет шестнадцати-восемнадцати. 

16. Могу ли я приехать пораньше и остаться подольше? 
Конечно можете. Но самостоятельно, как и любой другой посетитель Никола-Ленивца. Мы не сможем отвечать за ваше размещение и кормить вас. 


17. Будет ли у меня свободное время, чтобы погулять и посмотреть Николу?
У ребят, которые приедут в первый заезд будут достаточно свободного времени по вечерам, часов после шести-семи. Во время фестиваля занятость будет значительно плотнее. Но в субботний фестивальный вечер и ночь подавляющее большинство волонтёров традиционно отпускают, чтобы в полной мере насладиться фестивалем. 

18. Нужно ли брать с собой воду, сухой паёк, консервы и т.п.?
Вообще, да) 
Вода будет доступна в волонтёрском лагере. В сельских магазинах можно будет купить продукты. Волонтёров будут кормить полноценным завтраком, обедом и ужином. Но консервы, доширак и батончики, никогда не помешают. Особенно после длинного рабочего дня в полях.

19. Что ещё мне нужно взять с собой?
Полагаем, не стоит говорить о том, что вам нужен стандартный здравый походный набор.
В Никола-Ленивце непредсказуемая и быстро меняющаяся погода с жаркими днями и холодными, промозглыми ночами. 
Поэтому у каждого из вас ОБЯЗАТЕЛЬНО должны быть:
1. Резиновые сапоги или качественные непромокаемые ботинки. На красивые тканевые или замшевые кедики не рассчитывайте. Забудьте. Вы пройдёте 100 метров по траве после лёгкого дождика и носки у вас уже будут насквозь мокрыми. Кожаные конвера промокают. Быстро. Тимберленды и катерпиллары тоже промокают (медленнее, но промокают). 
Ваши любимые модные серебряные кеды развалятся в первый день. 
2. Тёплая куртка, которая защитит вас от дождя и холода.
3. Дождевик в дополнение к куртке. Промокшая от дождя куртка автоматически будет холодной. Дождевик, надетый поверх куртки, вас от этого холода защитит. В Николе промокают даже те, кто надевает пару дождевиков одновременно.
4. Кружка-термос, в которую вы нальёте что-то тёплое. 
5. Много спрея от комаров.
6. Базовый набор лекарств (йод, пластырь, средство от температуры, обезболивающее, мази от ран и ушибов и т.п.) 
7. Несколько пар тёплых носков (несколько - на случай если всё промокнет).
8. Всё остальное, что вам нужно, чтобы не замёрзнуть: перчатки, шапки, то, в чём вы будете спать, подштанники или тёплые колготки, жилетки из uniqlo и так далее. 
Рекомендуем вам взять с собой бабушкин телефон  и внешнюю батарейку для зарядки телефона. Смартфоны сядут к обеду и не будет никакой возможности вас отыскать. К сожалению, мы не можем выдать каждому волонтёру по рации. 
Билайн ловит очень плохо. МТС - местами. МегаФон - лучше всего. Хорошо ловит в парке Yota. Также, будьте готовы к тому, что стоимость минуты разговора в Калужской области может разниться с вашим тарифом, иначе вы просадите все деньги на телефоне за первый же разговор. 
Стоит взять плавки и купальники.

20. Чему будет посвящён фестиваль?
Подробное изложение кураторской концепции фестиваля в этом году и анонс новых объектов есть на сайте фестиваля: https://www.stoyanie.ru/ 

21. Если какие-то из ваших вопросов остались без ответов, вы можете связаться нами напрямую по почте: volunteers.archstoyanie@gmail.com



С уважением и благодарностью,
Команда Архстояния. 
